
DIDAKTIČNA IGRA – PONAVLJAM VELIKE TISKANE ČRKE 

 

Pred seboj imaš igro, s katero boš ponavljal velike tiskane črke. 

Pred začetkom igre kartice natisni in jih izreži. Če nimaš tiskalnika, lahko igro tudi sam 

izdelaš . izrežeš enako velike kartice iz papirja, na njih pa napišeš črke oziroma narišeš 

sličice, ki se na te črke začnejo. Ko imaš pripravljene kartice, lahko z igro začneš. 

Igra se lahko igra na dva načina:  

1. SPOMIN – na ravno površino porazdelite vse kartice spomina tako, da se ne 

vidi slikic. Kartice spomina so lahko razporejene po kakršnem koli pravilu. Igro 

začne najmlajši otrok. Igralec odkrije dve kartici spomina zaporedoma tako, da 

ju vidijo tudi ostali igralci. Če sta kartici spomina med seboj povezani – črka in 

prva črka predmeta na sličici (npr. A in avto), ju odstrani in namesti pred seboj. 

Če kartici spomina nista med seboj povezani (npr. A in lubenica), ju igralec vrne 

na svoje mesto, da se ne vidi sličic. Igro nadaljuje igralec na njegovi desni strani. 

Igralec, ki odkrije povezani kartici spomina, lahko nadaljuje z odkrivanjem 

ostalih kartic spomina do takrat, ko odkriva povezane pare kartic spomina. Ko 

se zmoti, nadaljuje z odkrivanjem igralec na njegovi desni strani. Ko so vse 

kartice spomina odkrite, je igre konec. Igralec, ki zbere največ povezanih parov 

kartic spomina, je zmagovalec. 

2. ČRNI PETER – v igro dodate še dodatno kartico, Črnega Petra. Karte dobro 

premešajte in jih enakomerno razdelite med igralce. Če dobi igralec dve enaki 

karti (par), ju lahko odloži na stran. Igralec, ki ima v rokah največ kart, obrne 

karte proti igralcu na njegovi levi, tako da le-ta vidi hrbtno stran kart. Izvleče eno 

karto in preveri v svojem kupu kart, ali ima par. Če ima par, lahko obe karti odloži 

na mizo. Igra se nadaljuje v smeri urinega kazalca. Igra poteka, dokler enemu 

izmed igralcev ne ostane v roki samo ena karta, in sicer karta Črni Peter. Zmaga 

igralec, ki je zbral največ parov. 
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Dodatna karta za igro Črni Peter:  

 
 

 


